

NO.1 坚决打赢打好脱贫攻坚战 提升百姓幸福感和获得感

淄川区实施有解思维,持续巩固提升脱贫攻坚成果,以“三保障”“五通十有三万元”政策为核心,分类因户施策。设立592个公益岗,发放孝善补助金650余万元,发放教育助学金、生活补助金338万元,出资2190余万元为贫困群众购买基本医疗保险和扶贫特惠保险,改造贫困

户危房1334户,巩固提升18个村的饮水工程,建成产业扶贫项目177个。健全完善守望相助“1+4”帮扶、动态监测、即时帮扶等体制机制,1.4万户、2.5万名贫困人口稳定脱贫,107个省扶贫工作重点村全部稳定退出,通过国家扶贫改革试验区效果评估和省级督导检查验收。

NO.3 “行走的医生 流动的医院”巡诊服务模式得到国家省市认可并推广

淄川区坚持“有解”思维和“到家”服务,创新开展“行走的医生 流动的医院”巡诊服务模式,购置25辆医疗巡诊车,组建以医生和护理人员为主的2000余人的志愿队伍,以70个卫生室空白村、1.3万名老弱病残人员为主,提供不间断巡回医疗服务。自2019年7月以来,累计出动巡诊服务车8938次,派出医务人员6169人次,为3564人提供上门送药服务,受益群众13.7万人次,服务里程19.34万公里。

NO.5 “明理胡同”经验做法 入选中宣部案例选编

淄川区结合农民思想和生产生活实际,创新建设了小马扎上的理论宣讲站“明理胡同”。在全区447个村居百姓拉呱聊天的常聚地安置便民小马扎,配备报刊箱,配发《中国制度面对面》等理论读物。建立了506人的村级理论宣讲员志愿服务队,确定每月18日为村级理论宣讲员活

动日,每周五为理论宣讲常态化活动时间。“明理胡同”探索了一条走出办公大楼、走进胡同、走到群众身边的理论大众化“红色通道”,经验做法入选《全国宣传思想工作案例选编》,在全国文明实践志愿服务工作培训班,淄川代表山东省介绍了经验做法并进行了项目展示。

NO.2 资源枯竭城市转型工作 受到国务院表扬激励

2020年5月8日,国务院办公厅发布消息,对2019年落实有关重大政策措施真抓实干成效明显的地方予以督查激励,淄川区因对培育壮大接续替代产业、保障和改善民生、加强生态环境整治等转型成效突出上榜。近年来,淄川区以“生态优先、转型发展”为主题,实施工业

技改三年攻坚和“智慧赋能”工程,实现“老树发新芽”。完善“核心企业+专业园区+产业基金”发展模式,积极构建人才引进、平台研发、成果转化、政府支持的创新链,实施“一山两河”生态治理系列工程,在全国资源枯竭城市转型绩效考核中,淄川先后四次获得优秀等次。

NO.4 众志成城防控疫情 精准施策实现“两手硬、两手赢”

淄川区落实“四早”“四集中”机制,确定“三好四有”宣传思路,科学调度指挥抗疫斗争,迅速实现确诊病例动态清零,圆满完成支援湖北任务。建设生物安全二级实验室,规范发热门诊设置,完善“应检尽检”机制。在抗疫斗争中,4.3万名党员、医护人员和志愿者闻令而动,各界捐款捐物1300万元。及时制定和落实复工复产、援企稳岗、企业上市、银企对接等纾困惠企政策措施,疫情防控和经济运行实现了“两手硬、两手赢”。

NO.6 “关键招”提升服务效能 营商环境跑出“加速度”

实施“一号改革工程”优化营商环境,持续深化“一门、一窗、一链、一证”改革,新设“企业开办专区”和“跨域通办”窗口,加快制度创新和流程再造。开展全生命周期集成服务改革,在全省创新推出新生儿“出生一件事”四证联办集成服务;加强“一网通办”“自助办”等网上政务服务能力建设,推动

电子证照共享应用;打造“政务+金融”政务服务点,“淄川政务服务之窗”综合自助终端向基层延伸覆盖,实现政务服务“就近可办、全天能办”。吉利新能源高端商用车项目从正式签约到首款皮卡成功下线,仅用190天,彰显了“淄川速度”“淄川效率”,叫响了“淄川服务”品牌。

NO.7 入选“2020中国乡村振兴 百佳示范县”

淄川区全力打造特色乡村振兴板块,入选“2020中国乡村振兴百佳示范县”。农业产业提质增效,全区新型农业经营主体达到1216家,建成40家现代农业园区。433个涉农村居完成农村集体产权制度改革,经验做法入选第二批全国经验交流案例,成功入选省部共同打造乡村振兴齐鲁样板示范县。2020年12月23日,淄川省级农业科技园区正式晋升成为山东淄博国家农业科技园区,实现了全市国家级农业科技园区零的突破。

NO.8 召开全省工业企业智能化绿色化 淄博现场会

全省工业企业智能化绿色化淄博现场会在淄川区召开,智能化助推工业高质量发展。“企业上云”510家,新增省市瞪羚(培育)企业17家,鲁维制药被评为国家“绿色工厂”,金城医药跻身中国化药企业百强,鲁泰纺织荣获“省长杯”工业设计大赛金奖。齐鲁激光共享产业园初具规模。

NO.9 全省退役军人服务保障体系 规范化建设现场培训班在淄川举行

全省退役军人服务保障体系规范化建设现场培训班在淄川举行,“两全”服务叫响“淄川名片”。以“规范化建设、网格化管理、信息化支撑、精细化服务、专业化提升”“五化”为抓手,推行军人全方位、全生命周期“两全”服务保障体系建设的“淄川做法”受到与会人员的高度评价。目前,该经验做法作为工作案例在全省推广。

NO.10 治超非现场执法新模式 走在省市前列

淄川区积极探索超限超载治理新模式,经验做法走在了省市前列。年内投资2429万元,在主要县乡道、不停车系统周边道路新增监控50处。非现场执法系统启用以来,超载率从28%降到了2%以下,车辆日超载吨位数从10.14万吨降到了0.56万吨,降幅94.5%。大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 仇慧清 唐琼

淄川区公布2020年度 “高质量发展 振兴淄川” 十大新闻

日前,淄川区对外公布2020年度“高质量发展 振兴淄川”十大新闻评选结果公布。

省钱就是硬道理!

德银五金交电有限公司
服务热线: 400-0533-848



到德银 买五金
省钱又省心

400-0533-848